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Ommmvnuana «IIIar B Oymayiee» mo MmaTemMaTuke

11 kaacc, 2023 roa, BapuanTt 1

1. Jokaxkure, uro muorowien P(t) = t3 — 2t — 10t — 3 uMeeT TpU Pa3IUYHBIX JEHCTBUTETLHBIX
kopus. Haitjiure muorowien R(t) Tperbeit crenenn ¢ kopusmu u = 22y%z, v = 2222y, w = y*2%x, vie
X, Y, z — pas3JndHble KOpHU MHOrO4IeHa P(t).

2. Nmeerca oHa MOJK/IIOUEHHAA K CETH dJIEKTPUYEcKasl PO3eTKa, JIBa YIJIMHUTEA HAa TPU PO3ETKU
KaxKJbIil 1 OJHA HACTOJIbHas JaMila B KoMiiekTe. HesHalika ciydaiiHbiM 06pa30M BOTKHYJ BCE TpU
BUJIKA B 3 n3 7 po3eToK. C Kakoil BEpOATHOCTHIO 3arOPUTCSI JIaMIIa,?

3. Buccekrpucet AA;, BB, C'C} BHemmux yrjioB Tpeyroibunka ABC mepecekaioT MpOIOIKEeHN
IIPOTUBOIIOJIOXKHBIX CTOPOH TpeyrojbHuka B Toukax Aj, By, C} coorBercrBenno. Haiigure yros

A1C1 By n nymuay orpeska A; By, ecitu AC =5, BC = 2, a yron AC'B paBen arccos %.

4. Haiinre BCce 3HAUEHUs NTapaMeTpa a, IPU KOTOPBIX CUCTEMA

y=la—3lr+1]+z+ 3|+ 3|z +1|,
2°Y1og 5 ((x + |a+22])* — 6 (x + 1 + |a + 2z|) + 16) + getlate] logy /3 (y*+1) =0,
r+|a+ 2z <3

UMeeT eJINHCTBEHHOE pellieHue (; y), rJe T U Yy — Iejble Yicja. Y KayKUTe 3TO PelleHue IMPU KarKI0M
13 HAWJIEHHBIX Q.

5. Haiinure mioma/p cedeHus: MPaBUIbHON TiecTuyroibuaoit nupamuisl SABCDFEF 110CKOCTbIO,
npoxosieii yepes Bepiuny F' ocaoBanus ABC'DEF u napaJutenbroit meguane C'M GoKOBoOit Tpa-
an SCD u anodeme SN Gokosoit rpann SAF, eciin cTOPOHa OCHOBAaHMS IUpaMUIbl pasHa 4v/7, a
PACCTOSTHIE OT BEPITNHBI S JI0 CEKyIIeil MII0CKOCTH PaBHO /7.

6. Bo Bcem Mupe momysigpHa urpa B Xokkeii. MHoroe B urpe 3aBucut ot Bparapd. [ljisg orpaboTku
HABBIKOB BpaTapeil 1 obecrevdeHnsl TPEHNPOBOTHOIO IIPOIEcca, KOTOPBIN ObI He 3aBUCE OT JPYTHUX
UIPOKOB, CO3Ja/Ii ImaiboMer. ABTOMAT MOXKHO HACTPOUTH TaK, YTOOLI OH BBIOpACHIBAJ INAOLI C
3a/IaHHON BPEMEHHOM 9acTOTOM, CKOPOCTBIO H IO OIIPE/ICJIEHHBIM YTJIOM.

[IycTh JiuHUST BOPOT HAXOUTCS HA PACCTOSHUE 25 M OT HMEHTPaJbHON TOUkU () XOKKEHHOM! 1110~
maikn. ABTOMaT ycTaHoB/ieH Ha paccTosHun d = 16 M or Touku O 10 HAIIPABIEHUIO K BOPOTAM,
CKOPOCTh BbIOpOca maiibel paBua Vo = 20 M/c. Bpocku npousBoisTCst B MJIOCKOCTH, TIE€PIIEHIUKY-
JIIPHOM MTOBEPXHOCTHU JIbJIa U JIMHUU BOPOT. IIpm sToM it obecriedernss 6€301IaCHOCTH TPAeKTOPUs
BBIJIETAIONINX IIai0 JI0JI?KHA, ¢ OJHOI CTOPOHBI, HAXOAUTHCS HE BBIIIE PIMON JIMHUU, COeIUHSIONIEH
LEHTP J1e10BOi tomaaku () ¢ TOYKON, HAXOIsIIecs B IJIOCKOCTH I0JIeTa Maiid, B IJI0OCKOCTH BOPOT,
U HA PACCTOSTHUU OJTHOTO METPa OT IMOBEPXHOCTHU JIbJia, & C JPYTOil CTOPOHBI — JIOJIKHA ITePeceKaTh
IJTOCKOCTB BOPOT IO HUCXOJISATIIEH BETBU TPAEKTOPHH.

OrnpejiesuTe MakCHMaJIbHO BO3MOXKHOE 3HaYeHMe TaHTeHCa YIJIa, M0/l KOTOPBIM MOTYT BBLIETATh
maibbl u3 maiitboMera, €ciu TPACKTOPHUS JBUKEHUS IIai0Obl, pacCMaTPUBAaEeMOil KaK MaTepHhasibHas
TOYKa, B IJIOCKOCTH €€ TI0JIeTa B CUCTeMe KOOpJAMHAT ¢ MeHTpoM B O U OChIO abCIUCC, HAIIPpaBJIEHHON
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BIOJIb ITIOBEPXHOCTHU JIbJa, OIIMCbIBACTCA YPpaBHEHUAMMU:

x =d+ Vptcosa,
2
y = Votsina — 97

J1j1s1 yIPOINEHUs BLIYMCICHHl CINTAaTh, YTO yCKOpeH#e cBoboHoro najenus g = 10 m/c?.



